

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 29.05.2020, în ședință ordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 94 din 22.05.2020 și potrivit documentului de convocare nr. 1246/22.05.2020, în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la ședința ordinară d-nii consilieri locali Găureanu Ion-Florin și Tivig Ion-Gheorghe. La ședință participă domnul Ionescu Ion-primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul general al comunei.

Înainte de începerea ședinței ordinare, se aduce în discuție obligativitatea stabilirii de către consiliul local a președintelui de ședință care va conduce ședința Consiliului Local Cicănești de astăzi și va semna hotărârile adoptate de acesta în luna mai 2020 întrucât în ședințele anterioare, dată fiind starea de urgență /alertă instituită la nivelul statului român au fost adoptate hotărâri necesare pentru reglementarea unor situații, fără însă a se stabili președintele de ședință pentru această lună.

Este propus din partea consiliului, d-nul consilier local Floarea Niculae. Propunerea întrunește 7 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” formulate de către d-nii consilier locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin.

Domnul președinte de ședință ales, pentru a conduce ședința ordinară a Consiliului Local Cicănești din data de 29.05.2020, dă citire ordinii de zi și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 24.04.2020
2. Proiect de hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai și iunie 2020 ;initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercitiului bugetar pe anul 2019 initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

Se face precizarea că ordinea de zi a ședinței ordinare se propune a fi completată cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești, județul Argeș, pe trimestrul II ale anului 2020 cu suma de 888,77 mii lei. Urgența suplimentării ordinii de zi o reprezintă alocarea a sumelor de 8 mii lei, repartizată prin adresele 69386/22.04.2020 și 73063/30.04.2020 a AJFP Argeș, și anume sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor, dar mai ales pentru 880,77 mii lei însemnând plăți FEADR pentru proiectul "Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicănești, județul Argeș", sumă așa cum este reflectată în conturile de venituri ale comunei Cicănești. Suma de 8 mii lei se propune a se utiliza la Cheltuieli în cadrul capitolului 51.02 "Autorități executive", pentru acoperirea necesităților de întreținere și funcționare din această perioadă, iar suma de **880.77 mii lei**, pentru cheltuielilor la obiectivul de investiții "EXTINDEREA REȚELEI PUBLICE DE APA UZATA IN COMUNA CICANESTI, JUDEȚUL ARGES". Se menționează că această completare a proiectului ordinii de zi a survenit și ca urmare a faptului că se aștepta alocarea fondurilor pentru proiectul de canalizare care să fie cuprinse în rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești din luna mai 2020. Domnul primar propune și completarea ordinii de zi cu probleme diverse

Domnul consilier local Ambrinos Valentin întreabă dacă s-a trecut la ordinea de zi și începe înregistrarea ședinței audio-video. D-nul consilier local Boian Gheorghe precizează că s-a hotărât ca ședințele să nu fie înregistrate. Domnul consilier local Marinescu Petrișor afirmă că în procesul-verbal anterior s-a înscris că nu sunt necesare înregistrările ședințelor consiliului local, aceasta însemnând că este permisă înregistrarea acestora. Domnul consilier Ambrinos Valentin continuă să înregistreze folosindu-se de telefonul mobil și afirmă că nu s-a consemnat în procesul-verbal anterior că s-a lansat în consiliul local discuția să se confişte telefoanele. Domnul consilier local Boian Gheorghe afirmă că domnul consilier Ambrinos Valentin face afirmații care nu sunt adevărate, în ședința anterioară precizându-se ca telefoanele mobile să nu fie utilizate ca dispozitive de filmat pe perioada ședinței fără a se pune în discuție o confiscare a telefoanelor.

Domnul președinte de ședință atrage atenția domnului consilier Ambrinos Valentin că poate fi eliminat din sală întrucât nu se conformează regulilor consiliului local. Domnul consilier Ambrinos Valentin afirmă că așteaptă să vină poliția să îl dea afară.

Membrii Consiliul Local se retrag din sală, suspendându-se lucrările de ședința ale consiliului local.

După o pauză se reiau lucrările de ședință.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin continuă să înregistreze audio-video lucrările ședinței fără acordul consiliului local folosindu-se de telefonul mobil.

Se supune la vot ordinea de zi, completată cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești, județul Argeș, pe trimestrul II ale anului 2020 cu suma de 888,77 mii lei. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” formulate de către d-nii consilier locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin.

Primul punct al ordinii de zi este aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 24.04.2020. Domnul consilier local Marinescu Petrișor ia cuvântul și susține că în cadrul procesului-verbal s-a consemnat eronat cvorumul proiectului de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de Garanție nr. 469/28.08.2017 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii S.A. IFN în vederea garantării avansului acordat comunei Cicănești pentru contractul finanțat din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) nr. C0720AM00011630300169/12.07.2017 cu modificările și completările ulterioare încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale aferent proiectului „Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicanesti, județul Argeș”, neînțelegând dacă este vorba de 7 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” sau de 8 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva”.

Se supune procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 24.04.2020 votului în plen. Procesul-verbal se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale d-nii consilieri locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin.

La proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai și iunie 2020 pentru luna iunie 2020, se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de ședință, astfel:

- Este formulată o propunere în persoana d-nului consilier local care urmează alfabetic și anume Herișanu Carmen, la funcția de președinte de ședință pentru luna iunie 2020. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale domnilor consilieri locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin, aceștia motivând votul împotriva prin aceea că nu se respectă ordinea alfabetică a consilierilor locali la alegerea președinților de ședință.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercitiului bugetar pe anul 2019 este următorul punct înscris pe ordinea de zi. Se supune votului proiectul de hotărâre, în forma propusă de initiator. Domnul consilier local Ambrinos Valentin atrage atenția asupra faptului că nu se fac dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre. Se arată că proiectul a fost dezbătut în comisiile de specialitate, proiectul votându-se cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale domnilor consilieri locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin.

Ultimul proiect de hotărâre care încheie ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești, județul Argeș, pe trimestrul II ale anului 2020 cu suma de 888,77 mii lei.

Președintele de ședință, d-nul Floarea Niculae supune votului Consiliul local Cicănești proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale domnilor consilieri local Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței ordinare din data de 29.05.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONS NICULAE FLOAREA**



**SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ**